
Dreisatz Arbeitsblatt – offene Fragen

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. In 5 Badewannen passen 570 l Wasser.


Wie viele Liter Wasser passen in 6 Badewannen?


 l Wasser

2. Opa hat 17 gleichgroße Körbe, in die 340 Birnen passen. Er leiht sich die gleichen Körbe von

einer Freundin.


Wie viele Birnen passen in 34 Körbe?


 Birnen

3. 2 Mitarbeiter reparieren 78 Fahrräder.


Wie viele Fahrräder reparieren 24 Mitarbeiter?


 Fahrräder

4. Der Schneider braucht für 6 Pullover 420 m Garn.


Wie viele Meter Garn braucht er für 8 Pullover?


 m Garn

5. 5 Tickets für ein Konzert kosten 220 €.


Wie viel kosten 18 Konzerttickets?


 €

6. Die Familie fährt in den Urlaub. 7 Zugtickets kosten 413 €. Oma und Opa möchten auch

mitkommen.


Wie viel kosten 8 Zucktickets?


 €

7. Auf 2 Pizzen kommen 188 ml Tomatensoße.


Wie viel Milliliter Tomatensoße kommen auf 7 Pizzen?


 ml Tomatensoße

8. Für 16 Kinder werden 720g Nudeln gekocht.


Wie viele Kilogramm Nudeln braucht man für 19 Kinder?


 g Nudeln

9. 7 Äpfel wiegen 707 g.


Wie viel Gramm wiegen 9 Äpfel?


 g
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Dreisatz Arbeitsblatt – offene Fragen | ANTWORTEN

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. In 5 Badewannen passen 570 l Wasser.


Wie viele Liter Wasser passen in 6 Badewannen?


684  l Wasser

2. Opa hat 17 gleichgroße Körbe, in die 340 Birnen passen. Er leiht sich die gleichen Körbe von

einer Freundin.


Wie viele Birnen passen in 34 Körbe?


680  Birnen

3. 2 Mitarbeiter reparieren 78 Fahrräder.


Wie viele Fahrräder reparieren 24 Mitarbeiter?


936  Fahrräder

4. Der Schneider braucht für 6 Pullover 420 m Garn.


Wie viele Meter Garn braucht er für 8 Pullover?


560  m Garn

5. 5 Tickets für ein Konzert kosten 220 €.


Wie viel kosten 18 Konzerttickets?


792  €

6. Die Familie fährt in den Urlaub. 7 Zugtickets kosten 413 €. Oma und Opa möchten auch

mitkommen.


Wie viel kosten 8 Zucktickets?


472  €

7. Auf 2 Pizzen kommen 188 ml Tomatensoße.


Wie viel Milliliter Tomatensoße kommen auf 7 Pizzen?


658  ml Tomatensoße

8. Für 16 Kinder werden 720g Nudeln gekocht.


Wie viele Kilogramm Nudeln braucht man für 19 Kinder?


855  g Nudeln

9. 7 Äpfel wiegen 707 g.


Wie viel Gramm wiegen 9 Äpfel?


909  g
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